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ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Шахматный фестиваль «Ярослав Мудрый (далее – спортивные соревнования) проводится в соответствии с :
– с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;
– с календарным планом Общероссийской общественной организации «Федерация шахмат России» на 2023 год и календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ярославской области на 2023 год;
– с календарным планом проведения областных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Ярославской области утвержденным приказом департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике Ярославской области от 23.12.2022 г. №385.
[bookmark: _Hlk95255346]Региональная общественная организация «Спортивная федерация шахмат Ярославской области», аккредитована в соответствии с приказом Департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике Ярославской области «о государственной аккредитации Региональной общественной организации «Спортивная федерация шахмат Ярославской области»» от 22.07.2019 г. № 241/1.
Спортивные соревнования проводятся по виду спорта «шахматы», спортивная дисциплина – шахматы (номер-код спортивной дисциплины – 0880012811Я).
По характеру проведения – личные.
Цели и задачи.
повышения мастерства шахматистов; 
популяризации шахмат и здорового образа жизни на территории Ярославской области;
повышения международного и национального рейтинга у спортсменов Ярославской области, выполнения международных и национальных званий..
[bookmark: _Hlk127119649][bookmark: _Hlk129341709]Спортивные соревнования проводятся по действующим Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорта России и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ (с учетом изменений в Правилах, вступивших в силу с 1 января 2023 года).
Обеспечивается читинг-контроль с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ.
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований.
Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Поведение участников спортивных соревнований регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы», утвержденным решением Наблюдательного Совета Общероссийской общественной организацией «Федерация шахмат России», протокол №6–12.2019 от 07 декабря 2019 года.
ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ
 СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ
Организаторы спортивных соревнований (оргкомитет):
Департамент по физической культуре, спорту и молодежной политике Ярославской области; 
ГАУ ЯО РЦСП;
Региональная общественная организация «Спортивная федерация шахмат Ярославской области» (далее – СФШ ЯО);
Распределение прав и обязанностей между организаторами спортивных соревнований.
Департамент по физической культуре, спорту и молодежной политике Ярославской области:
 осуществляет общее руководство проведением спортивных соревнований;
СФШ ЯО:
публикует Положение о спортивных соревнованиях на своем сайте;
несет ответственность за причиненный вред участникам спортивных соревнований и (или) третьим лицам;
формирует и утверждает состав судейской коллегии;
направляет на обсчет российского рейтинга турниры во всех возрастных группах;
публикует списки участников, заявившихся в каждую возрастную группу, с регулярным обновлением информации на официальном сайте http://yaroblchess.ru/;
назначает председателя комиссии по допуску;
осуществляет прием предварительных заявок;
размещает информацию о ходе турнира в местных СМИ и в сети интернет.
ГАУ ЯО РЦСП:
обеспечивает участников спортивных соревнования медицинским персоналом для:
а)	оказания первой помощи непосредственно на месте спортивных соревнований;
б)	наблюдения за выполнением санитарно-гигиенических требований при проведении спортивных соревнований;
в)	контроль над состоянием здоровья и проверки правильности оформления допуска к спортивным соревнованиям (по состоянию здоровья), предусмотренные данным Положением.
несет ответственность за причиненный вред участникам спортивных соревнований и (или) третьим лицам;
– финансирует проведение соревнования в рамках утвержденной сметы (оплата услуг по аренде игрового зала, предоставление медалей и грамот победителям и призерам Соревнования)
Судейская коллегия, должностные лица, их обязанности.
Главный судья спортивных соревнований – спортивный судья всероссийской категории Москвин Алексей Станиславович (Ярославская область):
отвечает за  безопасность участников и зрителей в игровой зоне.
обеспечивает безопасность участников и зрителей в ходе спортивных соревнований в соответствии с требованиями действующего Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2023 год и законодательства РФ.
Председатель комиссии по допуску Мокшанова Елизавета Сергеевна (Ярославская область):
обеспечивает работу комиссии по допуску;
обеспечивает прием и сохранность документов при официальной регистрации участников;
обеспечивает предоставление в  комиссию по допуску Согласие на обработку персональных данных от спортсменов;
принимает решение о допуске спортсменов к спортивным соревнованиям;
готовит и подписывает протокол о допуске спортсменов к спортивным соревнованиям.
ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ
Меры и условия, касающиеся обеспечения безопасности участников и зрителей, их законных интересов при проведении спортивных соревнований.
Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, а также территориях (местах проведения), специально подготовленных для проведения официальных спортивных соревнований в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.
Требования к обеспечению безопасности предъявляются в соответствии с Положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2023 год и законодательством РФ.
Ответственные за обеспечение безопасности участников вне игровой зоны – руководители делегаций и сопровождающие лица. 
В целях обеспечения безопасности всем иногородним участникам рекомендовано проживать в официальном отеле (отелях), заявленном организаторами.
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнованиях. Страхование участников спортивных соревнований осуществляется как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
Требования по обеспечению медицинской помощью участников и зрителей спортивных соревнований.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава РФ от 23.10.2020 N 1144н «Об утверждении Порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».
Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО спортсменом. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО спортсменом с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.
Главный судья может не допустить спортсмена до тура в случае, если спортсмен имеет явные симптомы острых респираторных вирусных заболеваний (насморк, чихание, заложенность носа, охриплость, кашель). Перед началом тура, спортсмен, имеющий симптомы заболевания в обязательном порядке обязан(а) уведомить главного судью о самочувствии и предъявить справку от врача, выданную в этот же день, допускающий его (ее) участие.  В обязательном порядке во время пребывания в игровой зоне такие спортсмены должны использовать средства индивидуальной защиты: маску и т.п.
Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий на территории Российской Федерации осуществляется в соответствии с приказом Министерства спорта РФ от 24 июня 2021 г. №464 «Об утверждении Общероссийских антидопинговых правил». (далее — Антидопинговые правила).
В соответствии с пунктом 12.14.1 Антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которых были применены дисквалификация или временное отстранение, не имеют права во время срока дисквалификации или временного отстранения участвовать в каком-либо качестве в спортивных соревнованиях.
ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ
Место и сроки проведения спортивных соревнований.
Даты проведения спортивных соревнований: 31 июля (день приезда) по 08 августа (день отъезда) 2023 г.
Место регистрации, работа комиссии по допуску: Государственное автономное учреждение культуры Ярославской области «КЗЦ Миллениум», адрес: г. Ярославль, Которосльная набережная, 53.
Место проведения – Государственное автономное учреждение культуры Ярославской области «КЗЦ Миллениум», адрес: г. Ярославль, Которосльная набережная, 53.
Программа спортивных соревнований.
	31 июля
	16.00-19.00
	– регистрация участников и работа комиссии по допуску 

	01 августа
	09.00
09.30
10.00

10.30
11.00
	– техническое совещание 
– заседание судейской коллегии 
– жеребьевка 1 тура, для жеребьевки используется компьютерная программа Swiss-Manager
– открытие спортивных соревнований
1 тур

	02 августа
	10.00
16.00
	2 тур
3 тур

	03 августа
	10.00
	4 тур

	04 августа
	10.00
16.00
	5 тур
6 тур

	05 августа
	10.00
	7 тур

	06 августа
	10.00
	8 тур

	07 августа
	10.00
17.00
	9 тур
Закрытие спортивных соревнований

	08 августа
	
	День отъезда



Опоздавшие участники, не зарегистрированные в установленный положением срок, включаются в турнир по решению главного судьи со 2-го тура (в первом туре такому участнику ставится минус).
Контроль времени во всех возрастных группах: 90 минут до конца партии с добавлением 30 секунд на каждый ход, начиная с 1-го хода, каждому участнику.
При опоздании на тур более 30 минут, участнику засчитывается поражение. Любой игрок, появившийся за доской после истечения допустимого времени опоздания, считается проигравшим партию.
Запись партий обязательна для всех возрастных групп.
Условие формирования и работы апелляционного комитета (АК).
АК избирается на техническом совещании и состоит из 5 человек (3 основных члена и 2 запасных).
 Протест на решение главного судьи подается председателю апелляционного комитета участником или его представителем в письменном виде не позднее 60 минут после окончания тура и рассматривается до очередной жеребьевки. 
При подаче протеста вносится денежный залог в размере 3000 руб. При удовлетворении протеста денежный залог возвращается в полном размере, в противном случае денежный залог поступает организатору и используется для покрытия расходов по проведению спортивных соревнований.
Протесты на компьютерную жеребьевку не принимаются. Решение Апелляционного комитета является окончательным.
ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
Спортсмены должны иметь с собой документ, подтверждающий отсутствие медицинских противопоказаний для участия в данных спортивных соревнованиях, полис обязательного медицинского страхования (полис ОМС) и договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на данные спортивные соревнования.
Во исполнение требований законодательства Российской Федерации в сфере физической культуры и спорта, включая Приказ Министерства спорта РФ от 29 апреля 2015 г. № 464 «Об утверждении Порядка ведения системы учета данных о спортсменах, занимающихся видом спорта, развиваемым соответствующей общероссийской спортивной федерацией, и выдачи документов, удостоверяющих принадлежность к физкультурно-спортивной или иной организации и спортивную квалификацию спортсменов», Устава и иных руководящих  документов ФИДЕ, организатор спортивных соревнований (РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области») осуществляет сбор и обработку персональных данных его участников. 
Порядок и условия обработки персональных данных осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» и определены в Политике ФШР в отношении обработки персональных данных, утвержденной решением Наблюдательного Совета ФШР, Протокол №01–01.2022, от 26 января 2022 г.
Действующая редакция Политики постоянно доступна на официальном сайте по адресу: https://ruchess.ru/federation/documents/
В соответствии с пунктом 6 раздела I Комплекса мер, в целях предотвращения нарушений спортсменами антидопинговых правил и повышения компетентности в сфере антидопингового обеспечения, каждый спортсмен обязан предоставить в приемную комиссию соревнований сертификат РАА «РУСАДА» о прохождении онлайн-обучения в сфере антидопингового обеспечения.
ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Для всех участников спортивных соревнований предусмотрена обязательная предварительная электронная регистрация на странице спортивных соревнований на сайте http://yaroblchess.ru/. 
Срок окончания электронной регистрации – 28.07.2023 г. в 24.00 мск.
Форма заявки на участие в спортивных соревнованиях – Приложение №1.
Спортсменам, не прошедшим предварительную электронную регистрацию до 28.07.2023 г. до 24:00 мск, участие в спортивных соревнованиях не гарантируется.
Каждый участник проходит очную регистрацию с 16-00 до 19-00 31 июля по адресу: Государственное автономное учреждение культуры Ярославской области «КЗЦ Миллениум», адрес: г. Ярославль, Которосльная набережная, 53 и предоставляет следующий пакет документов:
паспорт гражданина Российской Федерации или свидетельство о рождении (для спортсменов, не достигших 14 лет);
анкету участника (приложение №1);
документ, подтверждающий отсутствие медицинских противопоказаний для участия в данных спортивных соревнованиях;
полис обязательного медицинского страхования 
полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.
Представители, тренеры и участники несут персональную ответственность за подлинность документов, представляемых в комиссию по допуску.
Спортсмен, решивший не участвовать в спортивных соревнованиях после прохождения предварительной регистрации, обязан поставить в известность организаторов о своем решении.
УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ.
Определение победителей, призеров.
 Победителями в каждой возрастной группе считаются участники, набравшие наибольшее количество очков.  
В случае равенства набранных очков в турнирах места определяются по дополнительным показателям в порядке убывания значимости:
усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата);
коэффициент Бухгольца;
большее число побед;
личная встреча;
число партий, сыгранных черными фигурами (несыгранные партии считаются как «игранные» белыми фигурами); 
средний российский рейтинг соперников.
В случае равенства очков и всех дополнительных показателей при дележе мест зачетные очки и денежные призы делятся, медали и кубки – по жребию.
НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ, ПРИЗЕРОВ
Участники, занявшие первые места в своих возрастных категориях объявляются победителями этапа на Кубок России 2023 г. и награждаются кубками, дипломами (грамотами) и медалями. Участники, занявшие вторые и третьи места, награждаются дипломами (грамотами) и медалями.
В каждом турнире учреждаются денежные призы, количество и размер которых объявляется не позднее пятого тура.
Награждение победителей и призеров соревнований происходит на церемонии закрытия спортивных соревнований.
При получении денежного приза при себе необходимо иметь оригиналы следующих документов: паспорт (или свидетельство о рождении), СНИЛС, ИНН. В случае получения приза законным представителем предъявляется паспорт законного представителя, свидетельство о рождении (или паспорт) и СНИЛС, ИНН, получающего приз, документ, подтверждающий права представителя (дети должны быть вписаны в паспорт родителя или в свидетельстве о рождении один из родителей аналогичен предъявленному паспорту законного представителя, или справка из органов опеки, или решение суда).
Денежные призы перечисляются по безналичному расчету в течение одного месяца со дня окончания спортивных соревнований.
Денежные призы подлежат налогообложению в соответствии с законодательством РФ.
УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Все расходы, связанные с проездом и проживанием участников,  сопровождающих лиц, уплатой заявочного взноса, несут командирующие организации. 
ГАУ ЯО РЦСП финансирует проведение Соревнования в рамках утвержденной сметы (оплата услуг по аренде игрового зала, предоставление медалей и грамот победителям и призерам Соревнования)
Все расходы по награждению победителей, оплатой работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, оплата проезда, проживания и питания главного судьи и т.д. несет РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области» (в т.ч. за счет собранных заявочных взносов и спонсорских средств).
Заявочный взнос оплачивается согласно Приложение 2.
Расходование средств заявочных взносов осуществляется в следующей пропорции не менее 50% - награждение победителей и призеров, оставшиеся средства расходуются на организационные расходы и уставную деятельность федерации. В случае отсутствия предварительной электронной регистрации на сайте http://yaroblchess.ru/ до 24:00 мск 25.07.2023 г. заявочный взнос увеличивается на 500 рублей.
В случае отказа от участия в спортивных соревнованиях по причинам независящим от оргкомитета заявочный взнос не возвращается.
Заявочный взнос оплачивается по безналичному расчету в срок до 25 июля на реквизиты РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области»: 
Получатель: РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области»
р/с 40703810677030000113
в КАЛУЖСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ N8608 ПАО СБЕРБАНК
БИК 042908612
к/с 30101.810.1.00000000612
ИНН 7604202370
КПП 760401001
ОГРН 1137600001769
Основание платежа: на уставную деятельность.
При оплате указывать фамилию и имя участника.
ПРОЖИВАНИЕ
Информация о вариантах проживания участников будет размещена на официальном сайте http://yaroblchess.ru/.
 
Данное Положение является официальным вызовом на спортивные соревнования
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Приложение №1


Размер заявочных взносов.
В опен-турнире спортсмены имеющие звание МГ или Гроссмейстер России или имеющие рейтинг выше 2500 освобождаются от заявочного взноса.
Остальные участники оплачивают заявочный взнос согласно таблице:

	ЭЛО
	ВЗНОС
	ЭЛО
	ВЗНОС

	2400-2499
	500
	1900-1999
	2000

	2300-2399
	800
	1800-1899
	2200

	2200-2299
	1000
	1600-1799
	2800

	2100-2199
	1500
	Ниже 1600
	4000

	2000-2099
	1700
	Без ЭЛО
	5000



[bookmark: _GoBack]Для мужчин старше 60 лет и женщин старше 21 года -  скидка 50% от заявочного взноса.
Возможно частичное или полное освобождение участника от заявочного взноса по решению Совета РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области».
Заявочный взнос в командном зачете – 600 руб с команды.

