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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Соревнования проводятся в целях: 
- повышения мастерства шахматистов; 
- популяризации шахмат и здорового образа жизни на территории Ярославской области;
- повышения международного и национального рейтинга у спортсменов Ярославской области, выполнения международных и национальных званий. 
Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается.
Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование:
- для спортсменов - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они
участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
- для спортивных судей - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
- для тренеров - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
- для руководителей спортивных команд - на соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих
официальных спортивных соревнованиях;
- для других участников соревнований - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.
За нарушение этого запрета спортивными федерациями по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числе дисквалификация спортсменов».
На основании части 6 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ в случае неисполнения обязанности по приведению положений (регламентов) официальных спортивных мероприятиях в соответствие с частью 8 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ департамент приостанавливает действие государственной аккредитации региональной спортивной федерации по соответствующему виду спорта.


II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ
СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляет РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области».
Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.
Главный судья Соревнований – спортивный судья всероссийской категории, Москвин Алексей Станиславович (Ярославская область). 

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ,
МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнование проводится на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных
правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей (Постановление Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353).
Ответственным за обеспечение безопасности участников и зрителей в турнирном помещении является главный судья соревнования.     Ответственные за безопасность детей вне турнирного помещения – сопровождающие лица.

IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ

Соревнования проводятся 27 ноября 2022г. в г. Ярославле, Ринг-Премьер отель, по адресу: ул. Свободы, д. 55. 
Контроль времени 10 минут на партию каждому участнику с добавлением 5 секунд, за каждый сделанный ход, начиная с первого.
Программа Соревнований: 

	Время проведения
	Наименования мероприятия

	11.00 – 11.30
	Очная регистрация участников.

	11.30 – 11.45
	Работа мандатной комиссии.

	11.45 – 12.00
	Организационное собрание, жеребьевка.

	12.00
	Открытие соревнований

	12.10 – 16.00
	1-7 туры

	16.30 - 17.00
	Закрытие соревнований 






V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В турнирах могут участвовать спортсмены, уплатившие заявочный  взнос и имеющие допуск к соревнованиям. Количество участников ограничено.
Заявочные взносы:
1600 рублей для основных участников, имеющих рейтинг ФИДЕ,
800 рублей – для участников имеющих прописку на территории Ярославской области и имеющих рейтинг ФИДЕ,
1000 руб. - женщины 2000 г.р. и старше, мужчины 1957 г.р. и старше, имеющие рейтинг ФИДЕ,
1000 руб. - жители Вологодской, Ивановской, Владимирской, Тверской областей (прописка), имеющие  рейтинг ФИДЕ;
2000 руб. - для участников без кода ID ФИДЕ.
Возможны льготы по решению РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области». 
При регистрации после 22.11.2022 заявочный взнос увеличивается на 200 рублей.
Оплата заявочного взноса производится во время очной регистрации.
Поведение участников регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».
При опоздании на тур более чем на 10 минут, участнику засчитывается поражение. 
Жеребьевка проводится с помощью программы SwissManager.
Претензии на компьютерную жеребьевку не принимаются. 
Апелляционный комитет (далее – АК) назначается РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области» на техническом совещании представителей. Состав апелляционного комитета – 3 основных члена и 2 запасных члена. 
Апелляция на решение главного арбитра может быть подана участником или его представителем в письменном виде в течение в течении 3 минут после окончании тура. Залоговый депозит составляет 3000 (Три тысячи) рублей, он возвращается в случае признания апелляции обоснованной. В случае признания апелляции необоснованной депозит поступает на счет РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области» и используется для увеличения призового фонда Соревнований.

VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Участники подают предварительные заявки в гугл-форме https://clck.ru/32ZLmc , размещенной на официальном сайте Соревнования http://yaroblchess.ru/.
В случае отсутствия возможности у участника отправить заявку требуемым образом, вопрос решается организаторами в индивидуальном порядке.
Спортсменам, не подавшим предварительную заявку, участие в турнире не гарантируется.
Участникам необходимо помимо предварительной, по приезду пройти очную регистрацию.
Представители, тренеры и участники несут персональную ответственность за подлинность документов, представляемых в комиссию по допуску.
Опоздавшие участники, не зарегистрированные в установленный положением срок, включаются в турнир по решению главного судьи со 2-го тура (в первом туре такому участнику ставится минус).
Телефон для справок 8 (910) 965-13-17 Москвин Алексей Станиславович.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Места определяются по наибольшему количеству набранных очков, в случае их равенства у двух и более участников места определяются по следующим дополнительным показателям в порядке убывания значимости: 
1) личная встреча; 
2) усеченный коэффициент Бухгольца (- 1 худший результат); 
3) коэффициент Бухгольца; 
4) большее число побед; 
5) число партий, сыгранных черными фигурами (несыгранные партии считаются как «игранные» белыми фигурами).
	В случае равенства очков и всех дополнительных показателей при дележе мест денежные призы делятся, медали разыгрываются по жребию.
В случае отмены Соревнований, причинами которой послужили обстоятельства непреодолимой силы, до фактического начала последнего или предпоследнего туров, итоги Соревнований будут подведены по результатам фактически сыгранных туров.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЁРОВ

Победители соревнований награждаются на закрытии Соревнования медалями и дипломами соответствующих степеней, а также денежными призами:
Гарантированные призы:
общий зачет
1 место - 30 000рублей,
2 место –15 000рублей, 
3 место - 10  000рублей,
женщины
1место –15 000 рублей. 
2 место – 7 000 рублей, 
3 место – 5000 рублей.
Общий призовой фонд составит не менее 100 000 рублей, размеры остальных призов и номинации будут объявлены перед началом 4 тура, участник может получить только один приз – наибольший, в случае равенства призов – в своей номинации.
 Возможно награждение победителей своих номинаций кубками, а призеров и участников памятными призами и сувенирами за счет привлеченных средств.
Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Аренда помещения и предоставление инвентаря за счет средств региональной общественной организации «Спортивная федерация шахмат Ярославской области».
Наградная атрибутика и сувенирная продукция, а так же прочие расходы по проведению соревнования за счет привлеченных средств.
Расходы по командированию иногородних участников (проезд, проживание, питание, суточные) несут командирующие организации.

Все уточнения и дополнения к данному положению регулируются регламентом соревнований.
Настоящее положение является официальным вызовом на турнир.

