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ПОЛОЖЕНИЕ

открытого чемпионата Тверской области
по шахматам среди женщин

Номер – Код вида спорта – 0880002511Я
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнование проводится на основании Единого календарного плана областных спортивно-массовых мероприятий на 2014.
Чемпионат проводится в соответствии с Правилами соревнований по шахматам (утверждены приказом Минспорттуризма России от «23» декабря 2013 г. №1105).

Спортивное соревнование проводится с целью развития шахмат в Тверской области. Задачами проведения спортивного соревнования являются:

А) выявление сильнейших спортсменок для формирования шахматных сборных Тверской области для участия в межрегиональных и всероссийских официальных соревнованиях;

Б) популяризация и развитие шахмат;
В) повышение спортивного мастерства шахматисток.
Настоящее Положение является основанием для командирования на соревнование спортсменок органами исполнительной власти муниципальных образований Тверской области.
II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнование проводится в г. Кимры Тверской обл. с 05 по 07 декабря 2014г., в помещении ДЮСШ №3, по адресу ул. Чапаева д.12 (вход со двора).
Регистрация участников 05 декабря с 10:00 до 14:00 часов. Открытие 05 декабря в 14:00. Закрытие 07 декабря в 14:00
III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Организаторами чемпионата являются Комитет по физической культуре и спорту Тверской области, отдел по физической культуре и спорту администрации г.Кимры, спортивная общественная организация «Тверская областная шахматная федерация». Непосредственное проведение соревнования возлагается на общественную организацию «Кимрская шахматная федерация», которая назначает судейскую коллегию.
IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в открытом Чемпионате Тверской области допускаются шахматистки Тверской области не ниже I юношеского спортивного разряда по шахматам и шахматистки других субъектов РФ не ниже 3 спортивного разряда по шахматам. Шахматистки Тверской области допускаются без взноса.

Для участия в соревновании шахматисткам, зарегистрированным не в Тверской области, необходимо оплатить регистрационный взнос в размере 500 рублей. Оплата производиться лично при регистрации или заранее перечислением по следующим реквизитам: Общественная организация ''Кимрская Шахматная Федерация'‘, ИНН 6910010428, КПП 691001001, ОГРН 1026900012204, Р/с 40703810800000000063 в ООО КБ "Гефест" г.Кимры, К/с 30101810400000000729, БИК 0428 22729. 
К участию в турнире допускаются все желающие шахматистки, оплатившие взнос (если это необходимо) и заполнившие анкету участника турнира. Собственноручная подпись анкеты является согласием на обработку своих персональных данных. Взносы не возвращаются в случае отказа шахматистки от участия в турнире по причинам, не зависящим от организаторов. 

V. СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ, ПРОГРАММА
Система проведения – швейцарская, 7 туров. Программа жеребьевки SwissManager
	Программа спортивного соревнования

	Дата
	Мероприятие
	Начало
	Дата
	Мероприятие
	Начало

	05.12
	День заезда
Регистрация
	до 14 час.
	06.12
	  III тур 

IY тур
Y тур
	10:00-12:15

13:00-15:15
15:30-17:45

	05.12
	I тур               

 II тур
	14:15-16:30 16:45-19:00
	07.12
	YI тур
VII тур
	9:00-11:15

11:30-13:30


Турнир проводится с обсчетом международного рейтинга по рапиду
Контроль времени: – 30 мин. на партию плюс 30 секунд за каждый сделанный ход.
Поведение участников во время соревнования регламентируется в соответствии с Положением о спортивных санкциях в виде спорта «шахматы». 

Главный судья Золотова Любовь (арбитр ФИДЕ), главный секретарь Садовая Анастасия (юный судья)
VI.     УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ, НАГРАЖДЕНИЕ
Участнице соревнования, показавшей лучший результат, среди шахматисток, зарегистрированных на территории Тверской области, присваивается звание «Чемпионка Тверской области по шахматам» с вручением диплома, медали, ценного приза; участницам, занявшим вторые и третьи места, вручаются медали и дипломы. 

В случае дележа призовых мест денежные призы не делятся. Места определяются по сумме набранных очков. Предпочтение отдается последовательно по коэффициенту Бухгольца, личной встрече, количеству побед, количеству партий черными, усеченному коэффициенту Бухгольца (без худшего результата) Величина призового фонда составляет 50% от собранных взносов, но не менее 3000 руб. 
Распределение призового фонда объявляется перед вторым туром. Денежные призы вручаются строго на закрытии турнира, при отсутствии призера (или лица, являющегося его законным представителем) на церемонии награждения, призы в дальнейшем не выдаются и не высылаются и поступают на счет Кимрской шахматной федерации. Все призеры награждаются дипломами.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы, связанные с подготовкой и проведением турнира осуществляются за счет средств Комитета физической культуры и спорта Тверской области в соответствии с утвержденной сметой. 

Расходы, связанные с проездом, проживанием, питанием, страхованием участников осуществляются за счет средств командирующих организаций.

Призовой фонд формируется из средств местного бюджета г.Кимры, спонсоров, Кимрской шахматной федерации, турнирных взносов. 
VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Спортивное соревнование проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

При проведении чемпионата организаторами должен быть обеспечен соответствующий медицинский персонал для оказания в случае необходимости медицинской помощи.

IX. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в чемпионате, подписанные руководителем органа исполнительной власти муниципального образования в области физической культуры и спорта или региональной спортивной федерации, представляются в мандатную комиссию соревнования при регистрации.
К заявке прилагаются следующие документы: 

· паспорт (свидетельство о рождении) или копия паспорта (свидетельства о рождении); 
· квалификационные книжки спортсменов. 
С организаторами можно связаться:
Отдел ФКиС администрации г. Кимры -тел.(48236) 3-17-47. 
Кимрская шахматная федерация Председатель Совета ОО «КШФ» Махнев Владимир Николаевич maxbus06@mail.ru, +7-920-680-45-81
директор турнира Золотова Любовь Олеговна +7-930-157-41-12, адрес электронной почты zolotova.l.kimry@mail.ru 
Официальный сайт турнира с регистрацией участников: http: //www.chesskimry.ru/

Приезжающим на соревнование необходимо подать заявку на размещение до 30.11.2014г. или самостоятельно забронировать себе место в гостинице «Березка» (ул. 50 лет ВЛКСМ д. 21 т. 4-24-59), или других гостиницах города.

X. ПРОЕЗД УЧАСТНИКОВ

Проезд от Савеловского вокзала г. Москвы электропоездом (2 часа 30 мин.) или автобусом до ст. Савелово. Далее пешком 10 мин. 
Проезд из Твери автобусом до автостанции г.Кимры, далее автобусом №10 до остановки школа №2.
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ
 НА СОРЕВНОВАНИЕ.
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