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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении Финала Открытого Кубка Ярославской области 2015 года
по быстрым шахматам.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Популяризация шахмат, определение победителей, повышение мастерства спортсменов.

2. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ
	Соревнования проводятся в г. Ярославле 20 декабря 2015г. по адресу проспект Ленина д.24а в помещении МАУ ДК им. А.М. Добрынина. Регистрация участников 10.00-10.45. Жеребьевка и техническое совещание 10.45-10.55. Начало 1 тура в 11.00.
3. ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИИ
	Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет агентство по физической культуре и спорту Ярославской области, ГОБУ ЯО СДЮСШОР, РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области». Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию. 
Главный судья – Н. М. Бекбулатов.

4. УЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
	К участию в соревнованиях   допускаются все желающие, уплатившие стартовый взнос.
Стартовый взнос для участия в турнире составляет 200 руб. Для участников, членов РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области», уплативших членские взносы, предоставляется скидка 50% (100 руб.).  70% средств направляются на призы в 4 этапах и финале кубка, 30% средств на уставную деятельность РОО ««Спортивная федерация шахмат Ярославской области». 
Оплата производится лично при регистрации.
[bookmark: _GoBack]Соревнование состоит из двух турниров: Высшей и Первой лиги. В Высшей Лиге участвуют спортсмены, отобравшиеся из этапов и спортсмены, допущенные по решению Правления  РОО ««Спортивная федерация шахмат Ярославской области». Дополнительные участники оплачивают стартовый взнос в размере 1000 руб. 
Система проведения  Высшей Лиги – швейцарская 7 туров.
Победители определяются по наибольшему количеству набранных очков. 
Дополнительные показатели:
- личная встреча;
- коэффициент Бухгольца;
- усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата, без двух);
- количество побед.
Участники, занявшие 1-5 места получают право участия в Высшей Лиге 1 этапа Открытого Кубка Ярославской области 2016г. по быстрым шахматам. 
Система проведения Первой Лиги -  швейцарская 7 туров.
Дополнительные показатели:
- личная встреча;
- коэффициент Бухгольца;
- усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата, без двух);
- количество побед.
	Участники, занявшие 1-3 места получают право участия в Высшей Лиге 1 этапа Открытого Кубка Ярославской области 2016 г. по быстрым шахматам.
Возможно изменение системы проведения в зависимости от числа участников. Опоздание на партию допустимо не более чем на 10 минут. 
Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденных приказом Министерства спорта Российской Федерации №1093 от 30 декабря 2014 года. 
Поведение участников регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта шахматы» и в соответствии с требованием Положения  о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам. За действия, дискредитирующие шахматы, главный судья имеет право исключить спортсмена из соревнований.
Контроль времени – 10 мин плюс 5 сек. за каждый сделанный ход, начиная с первого хода, каждому участнику при использовании электронных часов и 15 минут каждому участнику до конца партии при использовании механических часов.
	

5. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители определяются по наибольшему количеству набранных очков. 
Победитель и призеры соревнований награждаются грамотами агентства по физической культуре и спорту Ярославской области, а также денежными призами.
Возможно учреждение женских, ветеранских и детских призов, ветераны, женщины и дети могут занимать места в мужском зачете, участник может получить только один приз.

6. ФИНАНСИРОВАНИЕ
	Расходы по организации и проведению соревнований в согласно утвержденной сметы несет агентство по физической культуре и спорту Ярославской области, ГОБУ ЯО СДЮСШОР.   
Расходы по награждению участников  денежными призами за счет привлеченных средств. Все расходы, связанные с участием в соревнованиях иногородних участников, несут командирующие организации.


7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
	В целях обеспечения безопасности участников и зрителей, соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при наличии актов технического обследования готовности сооружения к проведению соревнования в соответствии с «Приложением о мерах по обеспеченью общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983),  «Рекомендациями по обеспеченью безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№ 44 от 01.04.1993) и Правилами проведения соревнований по шахматам.

8. Предотвращение противоправного влияния на результаты                     официального спортивного соревнования
Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается.
Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование:
- для спортсменов - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
- для спортивных судей - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
- для тренеров - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
- для руководителей спортивных команд - на соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
- для других участников соревнований - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.
За нарушение этого запрета спортивными федерациями по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числе дисквалификация спортсменов.».
На основании части 6 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ в случае неисполнения обязанности по приведению положений (регламентов) об официальных спортивных мероприятиях в соответствие с частью 8 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ агентство приостанавливает действие государственной аккредитации региональной спортивной федерации по соответствующему виду спорта.

10. ЗАЯВКИ
Заявки на участие подаются до 15 декабря 2015г. в электронном виде по Е-mail: yarchessarbiter@ya.ru или лично по адресу проспект Ленина д.24а, МАУ ДК им. А.М. Добрынина Бекбулатову Нурбеку Мусовичу,  в противном случае участие в турнире не гарантируется. 
Иногородние участники, которым требуется размещение, должны подать заявку не позднее 17 декабря 2015г. В противном случае размещение не гарантируется.  
Телефон для справок (910)965-13-17, Москвин Алексей Станиславович

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.

