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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Областные соревнования по шахматам  (далее - Соревнование) проводится в соответствии:
- с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;
- с правилами вида спорта «шахматы», утвержденных Минспорта России, с применением изменений в правилах ФИДЕ, действующих с 01.07.2014;
- календарным планом проведения областных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Ярославской области утвержденным приказом агентства по физической культуре и спорту Ярославской области от 28.12.2016  № 448;
Цели и задачи:
- популяризация и развитие шахмат в Ярославской области;
- повышение мастерства спортсменов;
- отбор лучших спортсменов для участия в Первенстве ЦФО по шахматам до 9 лет.
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях.
Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается.
Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование:
- для спортсменов - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
- для спортивных судей - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
- для тренеров - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
- для руководителей спортивных команд - на соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
- для других участников соревнований - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.
За нарушение этого запрета спортивными федерациями по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числе дисквалификация спортсменов».
На основании части 6 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ в случае неисполнения обязанности по приведению положений (регламентов) об официальных спортивных мероприятиях в соответствие с частью 8 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ агентство приостанавливает действие государственной аккредитации региональной спортивной федерации по соответствующему виду спорта.


II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ
 СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ


Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет:
- департамент по физической культуре, спорту и молодёжной политике Ярославской области;
- ГУ ЯО РЦСП;
- РОО «Спортивная федерация шахмат Ярославской области».
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.
Главный судья – Чулкова Аэлита Леонидовна (Ростов), главный секретарь – Чулков Николай Андреевич (Ростов).


III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ


В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнование проводится на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей (Постановление Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353).
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».
Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям). 
Медицинский допуск участников к спортивным соревнованиям осуществляются не ранее чем за 7 дней до участия в спортивных соревнованиях.


IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ


Соревнования проводятся 17-19 марта 2017 года в помещении                          ДЮСШ №16 по адресу:  ул. Угличская, д. 1/51. 
Открытие соревнований  в 11.55 часов.
[bookmark: _GoBack]Начало 1 тура 17 марта 2017 г. в 12.00.


V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА


К участию в соревнованиях допускаются мальчики и девочки 2009 г.р. и моложе.
Проводятся два отдельных турнира среди мальчиков и среди девочек.
 Система проведения - швейцарская 9 туров.  Возможно изменение системы проведения в зависимости от числа участников. Проводится 3 тура в день.
Поведение участников регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде  спорта шахматы» и в соответствии с требованием Положения  о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2014 г. За действия, дискредитирующие шахматы, главный судья имеет право исключить спортсмена из соревнований.
Контроль времени – 50 мин + 10 сек за каждый сделанный ход, начиная с первого при использовании электронных часов, 60 мин до конца партии каждому участнику при использовании механических часов.	

VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ


Предварительные заявки направляются по Е-mail: chulkovna@mail.ru  до 15 марта 2017 г. Участникам, не подавшим предварительную заявку, участие в турнире не гарантируется.
Комиссия по допуску участников работает 17 марта 2017 с 10.30 до 11.50 по адресу: г. Ярославль МУ ДО ДЮСШ №16 (ул. Угличская, д. 1/51).
Иногородние участники, которым требуется размещение, должны подать заявку не позднее 11 марта 2017 г. В противном случае размещение не гарантируется.  
Телефон для справок по размещению: (4852)45-91-56 Мелещенко Максим Александрович
Телефон для справок по заявкам участникам:
8 915 984 09 34, 8 905 139 85 04 Чулкова Аэлита Леонидовна

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители определяются по наибольшему количеству набранных очков.
При проведении турнира по швейцарской системе в случае равенства очков дополнительные показатели: 
- результат личной встречи;
- коэффициент Бухгольц;
 -усеченный коэффициент Бухгольц-1 (без одного худшего результата, без двух); 
--количество побед.
При проведении турнира по круговой системе в случае равенства очков дополнительные показатели:
- личная встреча;
- Большее число побед;
- Зонненборн-Бергер;

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ


Победитель и призеры соревнований награждаются медалями и грамотами.  Возможно награждение призами за счет спонсорских средств.
Приобретение медалей и грамот, а также предоставление помещения и спортивного инвентаря обеспечивает МУ ДО ДЮСШ №16 г. Ярославля. 
	.Расходы по командированию иногородних участников (проезд, проживание, питание, суточные) несут командирующие организации.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнование.


К Положению о проведении личного первенства
Ярославской области по шахматам
Среди мальчиков и девочек до 9 лет

ЗАЯВКА
На участие в личном первенстве Ярославской области по шахматам
Среди мальчиков и девочек до 9 лет
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Ответственный представитель делегации – Ф.И.О. телефон



